

6.19

MONDAY

歷代志上 第19章1~19節

約押對亞比篩說：「如果你看見敘利亞人強過我，就過來救援；如果亞捫人強過你，我就過去援救你。要勇敢剛強，為我們的同胞和上帝的城鎮奮力戰鬥！願上主成全他的旨意！」約押率領部隊進攻；敘利亞人敗逃。亞捫人看見敘利亞人逃跑，他們也逃避亞比篩，退回城裏去。於是約押回到耶路撒冷。

（歷代志上19:12~15）

挑釁者的落敗

大衛王聽見鄰國亞捫的國王逝世，派遣使者前去弔慰。但新王哈嫩卻聽信他人的讒言，公開挑釁以色列，羞辱以色列的使節。以色列與亞捫原有盟約，新王卻向以色列宣戰。所幸，大衛的部下們不僅敬畏神，且是有智慧的人，他們迅速制定出相應的策略，使以色列得勝。

這一連串的政治事變，想必是亞捫國的領袖們早有醞釀，哈嫩也很不明智地選擇打破兩國的和平傳統，凌辱抱著善意前來的使節，與敬畏上主的以色列開戰。反觀大衛陣營在出征前宣告「要勇敢剛強，為我們的同胞和上帝的城鎮奮力戰鬥！願上主成全他的旨意！」展現出敬畏上主之人的氣魄與信心。

我們從這場戰事中，或許會因以色列得勝而受激勵，或許會覺得哈嫩很傻；但其實我們都必須小心，坐擁極大權力與慾望之中，人心容易變得昏昧。為了自身利益不惜滋事、挑起戰爭，而這絕對是上主所不喜悅的。



看新聞請上TCNN



普世教協（WCC）代表團2017年1月份前往伊拉克、巴格達和庫爾德東北地區參訪，親身關注和聆聽當地的需要和聲音。在「伊斯蘭國（ISIS）」勢力影響後，飽受戰火摧殘的地區該如何面對未來，是代表團所關注的焦點。

親愛的上主，求祢使我作一個帶來和平的人，而不是好鬥、以羞辱他人為樂的人。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。